
НОВОМОСКОВСЬКА РАЙОННА КОМІСІЯ 
З ПИТАНЬ ТЕХНОГЕННО-ЕКОЛОГІЧНОЇ БЕЗПЕКИ 

І НАДЗВИЧАЙНИХ СИТУАЦІЙ
Протокол № 11 

позачергового засідання
м. Новомосковськ “05” квітня 2021 року

Головував: виконуючий обов’язки голови районної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій -  виконуючий 
обов’язки голови Новомосковської райдержадміністрації Назар ГОНЧАРОВ.

Присутні: секретар районної комісії з питань техногенно-екологічної 
безпеки і надзвичайних ситуацій Віталій ПРІМАК та члени районної комісії 
з питань техногенно-екологічної безпеки і надзвичайних ситуацій (за списком) 
та запрошені (за списком).

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

І. Санітарно-епідемічний стан у Новомосковському районі та заходи 
із запобігання поширенню на території району гострої респіраторної хвороби 
СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2.

СЛУХАЛИ: про санітарно-епідемічний стан у Новомосковському районі 
та заходи із запобігання поширенню на території району гострої респіраторної 
хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2.

ВИСТУПИЛИ:

Виконуюча обов’язки, завідувача ВСП “Новомосковський міськрайонний 
відділ лабораторних досліджень державної установи “Дніпропетровський 
обласний лабораторний центр Міністерства охорони здоров’я України” 
Тараненко Наталія Володимирівна;

Начальник Новомосковського міськрайонного управління Головного 
управління Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області Плачков 
Сергій Федорович.

начальник відділу освіти, молоді, спорту та охорони здоров’я 
райдержадміністрації Тарадюк Світлана Володимирівна.

ВИРІШИЛИ:

1. Керуючись постановою Кабінету Міністрів України від 09.12.2020 
№ 1236 “Про встановлення карантину та запровадження обмежувальних 
протиепідемічних заходів з метою запобігання поширенню на території 
України гострої респіраторної хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 
8АЯ8-СоУ-2” (із змінами, далі - Постанова КМУ № 1236), встановити 
на території Новомосковського району “помаранчевий” рівень епідемічної 
небезпеки, який є попереджувальним рівнем та свідчить про ускладнення 
епідемічної ситуації в районі, що може призвести до запровадження посилених 
обмежувальних протиепідемічних заходів.

Термін: з 05 квітня по 23 квітня 2021 року
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2. СТРУКТУРНИМ ПІДРОЗДІЛАМ РАЙДЕРЖАДМІНІСТРАЦІЇ, 
ГОЛОВАМ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ ГРОМАД, 
КЕРІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ 
ТА ОРГАНІЗАЦІЙ УСІХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ

2.1. На території Новомосковського району діють обмежувальні 
протиепідемічні заходи, передбачені пунктом 3 Постанови КМУ № 1236 
та рішеннями протоколу позачергового засідання районної комісії з питань 
техногенно-екологічної безпеки та надзвичайних ситуацій від 24.03.2021 № 9.

Додатково до протиепідемічних обмежень, передбачених для «зеленого» 
та «жовтого» рівня епідемічної небезпеки, забороняється:

проведення масових (культурних, розважальних, спортивних, соціальних, 
релігійних, рекламних та інших заходів за участю більше ніж 100 осіб та більше 
однієї особи на 20 кв. метрів площі будівлі або території (якщо захід 
проводиться на відкритому повітрі), де проводиться захід;

діяльність закладів, що надають послуги з розміщення, крім готелів; 
роботу після 24-ї та до 7-ї години розважальних закладів (нічних клубів), 
а також суб’єктів господарювання з надання послуг громадського харчування 
з організацією дозвілля або без нього (ресторанів, кафе, барів, закусочних, 
їдалень, кафетеріїв, буфетів тощо), крім діяльності з надання послуг 
громадського харчування із застосуванням адресної доставки замовлень 
та замовлень на винос;

відвідування закладів освіти здобувачами освіти групами кількістю 
більше ніж 20 осіб, крім закладів дошкільної та загальної середньої освіти;

проведення закладами охорони здоров’я планових заходів з госпіталізації, 
крім: надання медичної допомоги внаслідок ускладненого перебігу вагітності 
та пологів; надання медичної допомоги вагітним, роділлям, породіллям, 
новонародженим; надання медичної допомоги у спеціалізованих відділеннях 
закладів охорони здоров’я пацієнтам з онкологічними захворюваннями;

надання паліативної медичної допомоги у стаціонарних умовах;
проведення інших невідкладних і термінових заходів з госпіталізації, 

якщо внаслідок їх перенесення (відтермінування) існує значний ризик 
для життя або здоров’я людей. Пацієнти, яким надається медична допомога 
у зв’язку з проведенням планових заходів з госпіталізації, підлягають 
обов’язковому тестуванню на СОУГО-19 відповідно до стандартів Міністерства 
охорони здоров’я;

приймання дітей до дитячих закладів оздоровлення та відпочинку.

2.2. Додатково запровадити посилені заходи контролю за дотриманням 
на території району встановлених обмежувальних протиепідемічних заходів, 
готовності закладів охорони здоров’я до прийому хворих на СОУГО-19, 
виявлення та реєстрації осіб з підозрою на СОУГО-19 відповідно до стандартів 
Міністерства охорони здоров’я.

Термін: з 05 квітня 2021 року

2.3. Обмежити доступ відвідувачів до адміністративних будівель.
2.4. Призупинити ведення особистих прийомів громадян.

Термін: з 05 квітня 2021 року
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3. КЕРІВНИКАМ АВТОТРАНСПОРТНИХ 

ПІДПРИЄМСТВ, ПІДПРИЄМСТВ, ЯКІ ОБСЛУГОВУЮТЬ 
АВТОБУСНІ МАРШРУТИ ЗАГАЛЬНОГО КОРИСТУВАННЯ

3.1. Дотримуватися відповідних санітарних та протиепідемічних заходів, 
забезпечити водіїв засобами індивідуального захисту, зокрема респіраторами 
або захисними масками та здійснювати контроль за використанням (одягнутих) 
засобів індивідуального захисту. Здійснювати перевезення пасажирів в межах 
кількості місць для сидіння, передбаченою технічною характеристикою 
транспортного засобу.

3.2. Забезпечити щоденне оброблення дезінфікуючими засобами 
автотранспорту, який використовується для обслуговування маршрутів.

3.3. Забезпечити контроль за дотриманням пасажирами санітарних 
та протиепідемічних заходів під час користування автотранспортом.

3.4. Збільшити кількість транспортних .засобів, які обслуговують міські 
маршрути загального користування.

Термін: з 05 квітня 2021 року
4. ЮРКЕВИЧУ С.А.

ПЛАНКОВУ С.Ф.
Новомосковському районному відділу поліції ГУНП в Дніпропетровській 

області та Новомосковському управлінню Головного управління 
Держпродспоживслужби в Дніпропетровській області сумісно здійснювати 
посилений контроль за виконанням на території Новомосковського району 
обмежень, визначених Постановою КМУ від 09.12.2020 № 1236.

Термін: на період карантину

4. МАЗУРУ А.В.,
ПИСЬМЕННОМУ Ю.В.,
КРАВЧЕНКУ М.І.

Вжити заходів щодо активізації вакцинації проти гострої респіраторної 
хвороби СОУГО-19, спричиненої коронавірусом 8АЯ8-СоУ-2, та здійснювати 
моніторинг за показниками щеплення.

Термін: невідкладно

5. ТАРАДЮК С.В.

5.1. Продовжити ведення освітнього процесу в закладах дошкільної 
освіти району в плановому режимі, з дотриманням обмежувальних заходів, 
посиленою дезінфекцією приміщень та прибиранням, спричинених роботою 
в умовах карантину.

5.2. У разі загострення епідемічної ситуації в закладах дошкільної освіти 
району зупиняти функціонування локально, закриваючи окремі групи 
(заклади).

5.3. Освітній процес в закладах загальної середньої освіти на період 05-23 
квітня 2021 року організувати наступним чином:

учні 1- 4 класів ЗЗСО району - додаткові канікули;
учні 5-11 класів ЗЗСО району - навчання з використанням дистанційних 

технологій.
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6. ГОЛОВАМ ОБ’ЄДНАНИХ ТЕРИТОРІАЛЬНИХ
ГРОМАД,
СТАРОСТАМ СІЛЬСЬКИХ ТА СЕЛИЩНИХ РАД, 
КЕРІВНИКАМ ПІДПРИЄМСТВ, УСТАНОВ 
та ОРГАНІЗАЦІЙ УСІХ ФОРМ ВЛАСНОСТІ,

Про виконання протокольних рішень інформувати райдержадміністрацію 
через секретаря районної комісії з питань техногенно-екологічної безпеки 
і надзвичайних ситуацій електронною поштою: ргішак_пгба@і.иа.

Термін: щочетверга на період 
карантину

Координацію роботи щодо виконання протокольних рішень покласти на 
заступників голови райдержадміністрації згідно з розподілом функціональних 
повноважень, контроль залишаю за собою.

Виконуючий обов’язки голови районної 
комісії з питань ТЕБ і НС -  
виконуючий обов’язки голови 
рай держадм і н і страції

Секретар районної комісії 
з питань ТЕБ і НС

Назар ГОНЧАРОВ

Віталій ПРІМАК


